

Βιογραφικά Διοικητικού Συμβουλίου **Συμβουλίου Γεωπόνων**

Γιώργος Σπύρου - Πρόεδρος



Γεννήθηκε στο Παραλίμνι στις 9 Μαρτίου 1983. Μετά την αποφοίτηση του από το Λύκειο Παραλιμνίου, κατατάγηκε στην Εθνική Φρουρά, για να απολυθεί με τον βαθμό του Έφεδρου Αξιωματικού. Έχει πτυχίο Γεωπονίας στην κατεύθυνση της φυτοπροστασίας, από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και μεταπτυχιακό στην Ολοκληρωμένη Διαχείριση (IPM) από το Imperial College London. Εργάστηκε στην Agrostac Trading LTD, στην Συνεργατική Κεντρική Τράπεζα (τομέας αγροεφοδίων) ενώ σήμερα εργάζεται L.

Lambrou Agro σαν υπεύθυνος εγγραφών φυτοπροστατευτικών προϊόντων και βιοκτόνων και σαν Σύμβουλος Φυτοπροστασίας στην ελεύθερη περιοχή Αμμοχώστου.

Διαμένει στην Λευκωσία, είναι νυμφευμένος και έχει ένα γιο και μια κόρη.

Ουράνιος Τζαμαλούκας - Αντιπρόεδρος



Είναι Επίκουρος Καθηγητής στο τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. Έχει πραγματοποιήσει σπουδές στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και στο Πανεπιστήμιο του Εδιμβούργου (MSc, PhD), ενώ έχει διεξάγει ερευνητικό έργο σε αντικείμενα της ζωικής παραγωγής στα ιδρύματα Scottish Agricultural College (SRUC) και Moredun Research Institute. Τα

ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν την επίδραση της διατροφής στα ενδοπαράσιτα μηρυκαστικών, την αλληλεπίδραση γενετικών-διατροφικών παραγόντων στην παραγωγή του γάλακτος, τη βιολογική κτηνοτροφία, τη χρήση εναλλακτικών ζωοτροφών και την ποιότητα του λίπους του γάλακτος και των γαλακτοκομικών προϊόντων. Είναι μέλος επιστημονικών και επαγγελματικών ενώσεων γεωπόνων στην Κύπρο, την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Ανδρέας Σαββίδης - Γραμματέας



Γεννήθηκε στην Λεμεσό στις 17 Ιανουαρίου 1983. Μετά την αποφοίτηση του από το Λύκειο Παραλιμνίου, υπηρέτησε στην Εθνική Φρουρά. Κατέχει πτυχίο Γεωπονίας στην κατεύθυνση της φυτοπροστασίας, από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, μεταπτυχιακό στις Επιστήμες Φυτών/Θερμοκηπιακές καλλιέργειες και διδακτορικό στην περιβαλλοντική φυσιολογία φυτών από το Wageningen University & Research. Εργάστηκε σαν ειδικός επιστήμονας/

επιστημονικός συνεργάτης στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου ενώ σήμερα εργάζεται στο Ινστιτούτο Γεωργικών Ερευνών.

Διαμένει στην Λευκωσία, είναι νυμφευμένος και έχει ένα γιο και μια κόρη.

Νικόλας Παπαχριστοδούλου - Ταμίας



Γεννήθηκε την 1 Μαρτίου 1983. Κατάγεται από την Αμμόχωστο και κατοικεί προσωρινά στη Λάρνακα. Σπούδασε Γεωπονία στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης στην Ορεστιάδα. Εργάζεται στη Σ.Ε.ΔΙ.ΓΕ.Π. ΛΤΔ ως Υπεύθυνος Συσκευαστηρίου. Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβούλιο της Παγκύπριας Ένωσης Γεωπόνων από το 2011 σε διάφορες θέσεις.

Είναι νυμφευμένος και έχει δύο κοριτσάκια.

Κωνσταντής Σπανόσης - Μέλος



Γεννήθηκε στο Παραλίμνι στις 20 Μαΐου 1964. Αποφοίτησε από το Λύκειο Παραλιμνίου το 1982 και υπηρέτησε για 26 μήνες στην Εθνική Φρουρά. Κατέχει πτυχίο Γεωπονίας από το Γεωργικό (Γεωπονικό) Πανεπιστήμιο Αθηνών και μεταπτυχιακό στην Δημόσια Διοίκηση από το ΜΙΜ. Εργάστηκε από το 1990 μέχρι 1991 ως έκτακτος Λειτουργός Γεωργικής Ασφάλισης στον

ΟΓΑ. Από το 1991 μέχρι 1996 ως Γεωργικός Λειτουργός στο κλάδο χρήσης ύδατος στο Τμήμα Γεωργίας στη Λευκωσία. Από το 1997 μετατέθηκε στο Επαρχιακό Γεωργικό Γραφείο Αμμοχώστου στο Παραλίμνι και από το 2007 μέχρι 2019 κατείχε την Θέση του Επαρχιακού Γεωργικού Λειτουργού. Από το 2019 μέχρι σήμερα εργάζεται ως Πρώτος Λειτουργός Γεωργίας στο Τμήμα Γεωργίας στη Λευκωσία.

Διαμένει μόνιμα στην Παραλίμνι, είναι νυμφευμένος και έχει δύο γιους και μια κόρη.

Νικόλας Βαλανίδης - Μέλος



Γεννήθηκε στην Λευκωσία, στις 8 Μαΐου 1993, όπου και διαμένει μόνιμα. Αποφοίτησε από το Λύκειο Αποστόλου Βαρνάβα με Άριστα το 2011. Ενώ, την ίδια χρονιά κατατάγηκε στην Εθνική Φρουρά, για να απολυθεί με τον βαθμό του Έφεδρου Λοχία. Πήρε το πτυχίο του από το Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Επιστήμης Τροφίμων και Βιοτεχνολογίας, του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου με Άριστα, στην κατεύθυνση της Φυτικής Παραγωγής, το 2017. Αμέσως μετά εργάστηκε στο ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ ΚΥΠΕΡΟΥΝΤΑΣ.

Παράλληλα, ανέπτυξε την δική του start-up επιχείρηση έρευνας και καινοτομίας για την καλλιέργεια μικρών οπωροφόρων θάμνων (MOUNTAIN BERRIES PITSILIA N.V. LTD). Η Μεταπτυχιακή του διατριβή αποτελούσε μέρος επιχειρηματικού πειράματος, χρηματοδοτούμενο από το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας. Παράλληλα, με τις

σπουδές του εργάζεται ως Βοηθός Εργαστηρίων στο ΤΕ.ΠΑ.Κ, ενώ αναμένει να πάρει το Μεταπτυχιακό του τίτλο στην Γεωπονική Βιοτεχνολογία Φυτών με Άριστα. Τέλος, εργάζεται ως ερευνητής στο ΤΕ.ΠΑ.Κ, με ερευνητικά ενδιαφέροντα την Φυσιολογία Φυτών, την Δενδροκομία, την Μετασυλλεκτική Φυσιολογία, την Αμπελουργία και τα Εναλλακτικά Συστήματα Καλλιέργειας.

Φλουρέντζος Παπανικόλας – Μέλος



Γεννήθηκε στη Λευκωσία στις 7 Ιουνίου 1980 και διαμένει μόνιμα στη Λάρνακα. Αποφοίτησε από το Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας το και υπηρέτησε στη συνέχεια στην Εθνική Φρουρά. Κατέχει πτυχίο Γεωπονίας με κατεύθυνση Οπωροκηπευτικών και Αμπέλου από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και μεταπτυχιακό στον Αγροδιατροφικό Τομέα από το Πανεπιστήμιο της Κόρδοβας (Ισπανία). Εργάστηκε στην Αγροσυμβουλευτική Λτδ και στη Σ.Ε.ΔΙ.Γ.Ε.Π. Λτδ και από τον Φεβρουάριο του 2008

εργάζεται ως Λειτουργός Γεωργίας στο Τμήμα Γεωργίας.